今日青岛:民生

香港游客在菲遭劫事件引起连锁反应

部分旅行社取消马尼拉线路

本报8月29日讯 (记者 孟艳) 自国家旅游局特别提醒 中国游客近期谨慎卦菲以来。

中国游客近期谨慎赴非以来,不少游客因为人质事件纷纷咨询安全问题。近日,记者从岛城各大旅行社获悉,从游客安全角度考虑,部分旅行社取消马尼拉线路,而且有旅行社给退订游客全额退款。

由于菲律宾人质事件,本

想报团去宿雾、长滩旅游的徐 小姐犹豫起来,"好不容易多些 外旅游一趟,可别碰上全问题, 好的事情,不知道安全记题从 人样了?"徐小姐说。记日,的 了。说行社获悉,近日,的家 打算出游的游客首先答国 是赴菲安全问题,旅行社者都 優游客,可以再等等。记者

到,也有旅行社接受已预订的游客退订。

携程旅行网的相关负责人表示,此次人质事件发生后,第一时间联系提示了在非律实的游客,并提供了携程的影客,并提供了携程的影客,并是做了程没有受到影响,已经陆续安全返回国内。对于已经预订,尚未出行的游客,携程

主动一一联系,告知客人相关情况并征询客人的出行意见。对要求取消行程的客人,即即求取消行程的客人,即即退还,因此产生的机票、酒店等实际费用由携程承担,临给等客造成,且非律宾的线路更庆长假,且非律宾的线滨医发都是宿雾、长滩等海客还似,故而取消行程的游客还

是很多。

另外,从游客安全角度考虑,一些旅行社也取消马尼拉线路,比如携程旅行网9月份以及国庆停留马尼拉的线路全部下线,同时在菲律宾旅游产品页面增加了出游提示,提醒游客近期谨慎赴菲,在菲的中国游客请务必留意当地安全风险,加强自我保护。

社区健身月 居民齐参与

28日上午,在青岛四方奥林匹克体育公园,100名中老年健身爱好者正在表演太极拳。当日,青岛四方区全民健身月拉开大幕,在为期一个月的活动中,每个街道办事处将承办一个全民健身活动,包括三人制篮球赛、键球等项目。

本报记者 杨宁 摄 影报道



一周连续降雨,市区降雨量达145.8毫米

岛城水库"不大渴了"

本报8月29日讯(记者

张榕博 刘玉彩) 29日记者了解到,经过27日、28日的连续降雨,岛城市区、崂山、城阳区累计降雨量突破百毫米,上周四仍为去年同期水库库容七成的岛城大、中型水库缺水状况已得到大幅缓解。

记者从市水文局了解到,受冷暖空气的共同影响,28日6时至29日6时,我市普降小到中雨,局部大雨。据市水文局统计,全市平均降水量12.6毫米。其中,莱西、即墨降雨量较大,突破25毫米。而本场降雨自8月24日6时开始,至8月29日6时,全

市平均降水量88.2毫米。青岛市区145.8毫米,崂山137.3毫米,城阳119.7毫米,各区市降雨量也在百毫米左右。

据统计,截至目前,全市 累计降水量558毫米,比去 年青岛大旱时期多50.7毫 米,比历年同期多19毫米。 各区(市)降水量与历年同期 比较、除胶州、崂山分别偏少 4.3%、15.7%外,其他各区 (市)均偏多0.9%~4.9%; 与去年同期比较、除青岛市 区、即墨、城阳、崂山分别偏 少1.4%~18.8%外,其他各 区(市)均偏多2.7%~ 30.6%。 截至29日6时,全市大、中型水库累计共进水6385万方,比去年同期4.33亿方少286万方,比历年同2.79亿方偏多15139万方,全市约1亿立方米的缺水现状初步得到缓解,但仍较去年9月份6.32亿立方米水量有较大差距。

临近开学 辅导书热卖

本报8月29日讯(记者

王笑》每到开学,教科书就热卖,但是往往到学期末,孩子们的教科书还是新的,可家长还是一直买,家长称买的是心理安慰。29日,记者走访岛城多家文具店和书店发现,近几日图书,文具等学生用品销售新人高潮,其中,中小学教学辅导类图书销售最为火爆。

29日,记者在香港中路 书城看到,跟着家长前来买 书的中小学生络绎不绝,在 教辅书区内,有的人手里已 经拿着三五本书准备交款,还 有的仍在翻阅书架上的各类 辅导书。市民严女士和她女儿 每人手里抱着五六本书,严女 士告诉记者,女儿开学就要升 初三,趁着开学前还有点时间 先把教学辅导书买全。记者翻 看她们已选购的图书,除了各 科随堂练习册外,还有中考冲 刺试题以及作文专项训练这 类辅导书。严女士的女儿说, 她的辅导书不算多,手持20 本左右的大有人在。

记者从岛城一家书店工作人员处获悉,一般基本。家书店工作人员处获悉,一般开学版 一个月书店就开始联专为书前专取开始的前导数据中小学生提供的辅导类图工作人员称:"最近几天中小学辅导书的销售量比平时多15%左右,但销售最高的几天中小学后的几天中小学第6人士表示,对于分依赖,还应以课本学习为主。